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上記委託研究開発について、別紙１のとおり発明等を創出しましたので報告します。あわせて、発明等の概要を記載した書類を添付いたします。
　


知財様式３の提出方法にご注意下さい。


（記載要領）
１．報告内容の記載要領は別紙１を参照してください。
２．添付書類として、発明等の概要を記載した書類を提出してください。書類の様式は問わず、論文の草稿、研究機関等への発明届等で構いません。
３．機構知的財産部より発明等の内容などに関する問い合わせがありましたら、ご回答お願いします。
４．提出する際は、その旨をmedicalip@amed.go.jpまでご連絡下さい。追ってAMEDより提出方法についてご連絡します。
提出時は本報告書、別紙１（エクセルファイルのまま、PDF化しないでください。）、発明の概要（書式自由）が必要となります。

＊本報告書及び添付書類は機構の内部資料としてのみ使用し、外部に公表するものではありません。

