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国立研究開発法人日本医療研究開発機構（以下、「甲」という）シーズ開発・研究基盤事業部　革新的先端研究開発課が運営するLEAP提案マッチングシステム（以下、「LEAPマッチングシステム」という） の利用に際し、乙は、以下の条項に同意する。

第１条 乙は、別途定める「LEAP提案マッチングシステム利用規約」を理解し、これを遵守すること。
第２条 乙は、LEAPマッチングシステムから取得した情報を、第三者に開示・漏洩しないこと。ただし、LEAP提案候補者自身の行為により公知とされた情報、及びLEAPマッチングシステムにより取得する前に乙が知得していた情報を除く。
第３条 乙がLEAPマッチングシステムを利用し、LEAP候補課題について共同提案希望の旨を回答した場合、甲より乙の回答内容と乙の連絡先についてLEAP提案候補者に伝えること。


日付：令和3年　　月 　　日
（乙）
所属・役職：
氏名（直筆署名）：

（企業の方の場合、上長承認者の同意を得た上でのご提出をお願いします）
（乙の上長承認者）
所属・役職：
氏名（直筆署名）：


